

珠海特区报

2018年11月14日 星期三
农历戊戌年十月初七

珠海新闻网: www.hizh.cn
服务热线: 26111111

ZHUHAI DAILY

今日12版 第11285期

中共珠海市委主管、主办 珠海特区报社出版

国内统一连续出版物号: CN44-0030

习近平在参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”时强调 统一思想凝聚共识鼓舞斗志团结奋斗 坚定全国各族人民跟党走中国特色社会主义道路 改革开放道路的信心和决心

栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参观展览



11月13日,党和国家领导人习近平、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在国家博物馆参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”。

新华社北京11月13日电 在庆祝改革开放40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日前往国家博物馆,参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”。他强调,改革开放40年来,在中国共产党坚强领导下,中国人民艰苦奋斗、顽强拼搏,用双手书写了国家和民族发展的壮丽史诗,中华大地发生了感天动地的伟大变革。党的十九大描绘了中国发展的宏伟蓝图,只要我们坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党中央决策部署,坚定不移全面深化改革、扩大对外开放,中国特色社会主义一定会迎来更加美好的明天。要通过展览,教育引导广大干部群众更加深刻地认识到中国共产党、中国人民和中国特色社会主义的伟大力量,更加深刻地认识到我们党的理论是正确的,党中央确定的改革开放路线方针是正确的,改革开放的一系列战略部署是正确的,更加深刻地认识到改革开放和社会主义现代化建设的光明前景,统一思想、凝聚共识、鼓舞斗志、团结奋斗,坚定跟党走中国特色社会主义道路、改革开放道路的信心和决心。

栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午4时许,习近平等领导同志来到国家博物馆,走进展厅参观展览。展览以坚持和发展中国特

色社会主义为主题,紧扣改革开放40年历程,紧扣改革开放的历史纵深感、群众获得感、发展成就感,安排设计了6个主题内容展区,多角度、全景式集中展示改革开放光辉历程、伟大成就、宝贵经验,展示党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央高举改革开放旗帜、推进全面深化改革、扩大对外开放的战略决策部署,展现党中央将改革开放进行到底的政治魄力和坚定决心。

党的十一届三中全会等反映党中央推进改革开放重大时间节点、重大历史事件、重大决策部署的历史照片,拉开中国农村改革大幕的安徽小岗村18位农民按下包产到户“红手印”的雕塑,长征系列运载火箭、天宫号空间站等模型,体现40年来经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设历史性成就与变革的实物和资料,呈现全面推进国防和军队现代化、推动全方位对外开放、加强和改进党的建设等图片……逼真的实物模型、详实的图片图表、丰富的视频资料,吸引了习近平等领导同志的目光,他们不时停下脚步仔细观看,听取工作人员讲解,并询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

市委理论学习中心组举行专题学习会 郭永航主持会议 深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神 勇当全面深化改革开放的“探路尖兵”

本报讯 记者李栋 通讯员朱宗报道:11月13日,市委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,重点围绕“深化改革开放”进行专题学习。市委书记、市人大常委会主任郭永航主持会议。

郭永航强调,深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神是全市当前和今后一个时期的首要政治任务。我们要进一步增强学习贯彻的使命

感、责任感、紧迫感,坚持全面系统、持续深入学,结合珠海实际、工作实际和思想实际,逐字逐句反复研读,全面准确领会习近平总书记重要讲话的核心要义和精神实质,高举新时代改革开放旗帜,坚决按照习近平总书记指明的方向谋划珠海发展,以更坚定的信心、更有力的措施把改革开放不断推向深入。

郭永航强调,要深刻认识和牢牢把握推进新时代改革

开放,最根本的是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。要认真学习领会习近平总书记关于新时代改革开放的重要论述,真正做到学懂弄通做实,切实用以指导新时代改革开放全过程和各方面。要紧紧围绕“四个继续成为”的要求,时时刻刻思改革谋改革抓改革,不断增创体制机制新优势,勇当全面深化改革开放的“探路尖兵”。

郭永航强调,要深刻认识和

牢牢把握推进新时代改革开放,最关键的是坚定改革开放定力、弘扬改革开放精神、讲究改革开放方法。要增强改革定力,强化责任担当,弘扬敢闯敢试、敢为人先的改革精神,以一往无前的勇气和只争朝夕的干劲推进全面深化改革。要坚持问题导向,着力解决制约珠海加快发展的突出矛盾和问题,使改革在不断解决问题中得到深化。

(下转02版)

郭永航会见平安集团董事长兼首席执行官马明哲

本报讯 记者靳碧海 通讯员朱宗报道:11月13日下午,市委书记、市人大常委会主任郭永航会见中国平安保险(集团)董事长兼首席执行官马明哲一行。

郭永航对马明哲来珠考察表示欢迎。他指出,习近平总书记视察广东并发表重要讲话,要求珠海认真总结完善经济特区的成功经验,加快珠海经济特区发展,充分体现了总书记和党中央对珠海工作的高度重视和大力支持。当前,全市上下正深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,高举新时代改革开放旗帜,不忘初心、牢记使命,奋力推动珠海经济特区“二次创业”加快发展,以新担当新作为开创珠海工作新局

面。随着港珠澳大桥正式通车、粤港澳大湾区建设全面推进,珠海迎来了重大发展机遇期,希望平安集团更加紧密地参与珠海新一轮大发展,推动双方在更多领域开展务实合作,实现互利共赢。

马明哲对珠海市委、市政府长期以来的大力支持表示感谢,并介绍了平安集团发展及智慧城市体系建设情况。他表示,珠海是我国最早设立的经济特区之一,区位优势独特,生态环境优美,拥有良好的发展前景。平安集团将抢抓珠海发展新机遇,进一步推动与珠海在金融服务、智慧城市等领域全面合作,携手为粤港澳大湾区建设作出更大贡献。

市领导吴斌、张宜生参加会见。

为了怒江病人能站起来

珠海帮扶医生在怒江成功实施首批髌关节置换手术



□本报记者 朱燕

2018年11月12日,对于怒江傈僳族自治州泸水市六库镇95岁的用玛真和73岁的余学光来说都是一个非常特别的日子,因为这一天用奶奶出院、余爷爷进手术室。用奶奶和余爷爷并不认识,但是在同一家医院、同一张手术台

上,由同一个医生为他俩做了怒江历史上从未做过的髌关节置换手术,让以往只能躺在床上的用奶奶和余爷爷能够重新站起来了。

记者发了朋友圈,医院的许多医务人员和病友都发了朋友圈,怒江人民的朋友圈被这个消息刷屏了:怒江能做髌关节置换手术了!

怒江的地容地貌就是山多,可谓抬头见山、抬脚登山,因此人体关节的损耗相对也较大。但以往关节置换手术

对于怒江人民来说是听说过没见过,更很少有人想去做。因为要做这个手术必须去昆明,翻山越岭、跋山涉水不说,到了昆明未必能立即做,交通食宿都是一笔很大的开支。于是,怒江人得了关节坏死一类的疾病,只能长年躺在床上。

到怒江州泸水市六库镇扶贫的珠海医生姚荣忠是珠海的骨科专家,在珠海的名气就挺大。

(下转03版)

姚奕生会见德国阿尔塔纳集团高层

本报讯 记者靳碧海报道:11月13日下午,市委副书记、市长姚奕生会见了来访的德国阿尔塔纳集团CEO马丁·巴比拉斯一行。双方就阿尔塔纳集团在珠海项目发展状况和未来投资等问题进行探讨和交流。

姚奕生对马丁·巴比拉斯一行的到访表示欢迎。他表示,当前,珠海正深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,进一步深化改革开放,推动经济高质量发展。德国阿尔塔纳集团是全球知名的跨国国际集团,在高端化工品和制药领域占据领先地位,集团旗下的电气绝缘材料公司和爱卡特特殊效果颜

料公司在高栏港区的投资项目发展态势良好。欢迎阿尔塔纳集团在珠海加大投资,也希望阿尔塔纳集团将更多德国优秀的工匠技术、创新的研发产品带到珠海。珠海市委、市政府将营造良好的营商环境,为企业增资扩产做好服务。

马丁·巴比拉斯感谢珠海市委、市政府一直以来对阿尔塔纳集团在珠海项目的支持。他表示,中国是阿尔塔纳集团全球第二大市场,阿尔塔纳集团非常重视珠海项目的发展,并在珠海设立了研发部门,未来也将继续加大投资,将珠海项目做大做强。